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Remissyttrande – En justerad sanktionsavgift vid 
överträdelser av penningtvättslagen och ett 
skriftlighetskrav vid telefonförsäljning av speltjänster 

Sammanfattning 
Konsumentvägledarnas förening (KVF) instämmer med förslagets innehåll. 

Specifika synpunkter: 

� Konsumentvägledarnas förening delar uppfattningen att sanktionsavgifterna vid 
överträdelser av penningtvättslagen ska justeras så att de bättre överensstämmer med 
spellagens bestämmelser. Att spelmarknaden är en hög risk för penningtvätt är ett 
starkt vägande skäl till detta. 

� Konsumentvägledarnas förening delar uppfattningen att det bör införas ett 
skriftlighetskrav vid telefonförsäljning av speltjänster. Vi förutsätter att de 
motargument som tidigare lyfts fram, att ett sådant krav skulle innebära allt för stora 
hinder för ideella organisationer, kan överbryggas genom smidiga tekniska lösningar. 
De fördelar som ett skriftlighetskrav innebär, att förhindra missförstånd och försvåra 
för oseriösa säljaktörer, överväger dessa hinder. Vi delar därför uppfattningen att 
distansavtalslagen ändras. En licenstagare som på eget initiativ kontaktar en 
konsument via telefon i syfte att ingå ett distansavtal om spel om pengar ska lämna 
information i enlighet med distansavtalslagens krav, anbudet ska lämnas i en skriftlig 
form och ska skriftligen accepteras av konsumenten. I annat fall är avtalet ogiltigt. 

För Konsumentvägledarnas Förening 

Annika Wilow Sundh Erika Nykvist 
Konsumentrådgivningen Jönköpings kommun Konsument Sundsvall 

Konsumentvägledarnas förening är en yrkesförening för alla som arbetar med konsumentfrågor inom kommunal förvaltning 
eller motsvarande. Föreningens uppgift är att bevaka medlemmarnas yrkesmässiga intressen, höja kompetensen samt vara 
ett forum för nätverksbyggande och erfarenhetsutbyten. Föreningen svarar på remisser som rör konsumentområdet. 
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